
ゴルフレッスンについてのアンケート
 運営チームより  アンケート レッスン

大変多くの皆様から　ご意見などいただきました。ありがとうございます！
まだまだアンケートは継続しておりますので、皆様からの声をお聞かせくださ
い。
中でも「初心者の方や」「まだまだ自信ががない！」といった声が多くよせられ
ておりますので、レッスンスクールはそういった方々の声をなるべく反映したも
のにしたいと思います。
スタートまでもうしばらくお待ちください。


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ゴルフレッスンに関するアンケート
ゴルフレッスンに関するお考えをお聞かせください

所要時間：約3分

性別 Required

男性 女性

その他 無回答

年齢 Required

歳

ご職業 Required

会社員 会社役員

公務員 自営業

主夫/主婦 アルバイト

学生 Other

業種 Optional

Select

ゴルフレッスンにはご興味はありますか？ Required
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レッスンを受けたいと思いますか？ Required

ゴルフの経験をお聞かせください Required

ご自身に近いものをお選びください

月に２回以上はコースをまわっている

最低でも月に1回はコースをまわっている

まだ練習場でしかプレイしたことがない

コースデビューをしてみたい

下手なのでコースに出るのに抵抗がある

教えてもらえたらできそうな気がする

初心者（ゴルフクラブを振ったことがない）

初心者（経験はあるがまだまだ）

スコア150前後

スコア120前後

スコア100前後

スコア80前後

Other

トップトレーサー·レンジはご利用したことはありますか？ Required

はい いいえ

はい いいえ

はい いいえ
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回答する
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